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Havířov DEVILS  vs.  VSK VUT BRNO ALLIGATORS       
    53      :                          0 

I odveta jednoznačně lépe vyšla pro Devils, kteří na svém deštěm podmáčeném 
bahnitém hřišti deklasovali juniory Brno Alligators 53-0. Pokud Trenéři Brna 
Stříbrný a Harašta měli k dispozici chudší kádr, než ten, co hrál minulý týden v 
Brně a tak byli nuceni dělat poslední úpravy v sestavě ještě cestou na zápas. I tak 
21 hráčů na střídačce, se silně různorodými fotbalovými zkušenostmi nestačí na 
kvalitně odehraný zápas - v Havířově si museli vystačit navíc jen s 18. Duel potom 
"aktivně" dokončilo jen 14 hráčů. Poločas skončil 34-0 a bylo jasné, že druhý 
poločas bude díky "dalšímu očekávanému" navýšení skóre ze strany Devils a 
následně aplikovanému mercy rule (pozn.při rozdílu větším jak 35 bodů se 
nezastavuje čas) daleko rychlejší. Paradoxně tento fakt "probudil" v hráčích 
aktivitu, v útoku se podařilo získat několik first downů (ale vesměs díky vynuceným 
chybám soupeře) a dokonce i obrana Alligators zaznamenala několik podařených 
akcí. Neobvyklých 5 faulů za illegal formation pro Alligators poukazuje na 
nevyhranost a nezkušenost hráčů útoku. Loňský odvetný zápas v Havířově ze 
současného kádru "zažilo jen 6 hráčů" a ti jen mohli vzpomínat na jeden z nejlépe 
odehraných zápasů loňské ligy, kdy nadšení a chuť hrát, i přes méně hráčů než 
měli Devils, dokázalo divy a utkání skončilo 16-7 ve prospěch Devils. Tehdy měl 
Stříbrný k dispozici stejný počet hráčů, ale byli daleko více zkušení, než letošní 
"chudý" kádr. 
Další zápas čeká brněnské juniory v sobotu na domácím hřišti na Tatranu v 
Bohunicích, kde přivítají silné Prague Lions - úkol je jasný :  zápas dohrát se 
stejným počtem hráčů a přiučit se. 
 
K průběhu zápasu: 
Hned úvodní return se 
nepodařilo zpracovat Matěji 
Mikšovskému, který byl nucený 
zalehnout míč na 4yd ALL, 
odkud neměl útok Alligators 
mnoho šancí na úspěch. Nikdo 
netušil, že hned první akcí se 
podaří Mateji Ilavskému složit 
quarterbacka Alligators Tomáše 
Kachlíka v endzóně a připsat si 
první 2 body za safety. Pokud 
minulý týden zářil a hodně 
skóroval Radek Warchol (minule 30bodů, teď 12), tak jej pro tento zápas vystřídal jeho 
stájový kolega  Jan Musil s č.24 (minule 13bodů, teď 33 bodů). Bylo jej vidět všude. Také 
se mu velmi brzo podařilo doběhnout do endzóny, ale touchdown neplatil díky bloku do 
zad. Quarterback Devils Lukáš Vojnar (č.8) dokázal z ALL34 posunout hru díky běhům 
Musila na ALL4. Odtud také Jan Musil navýšil na 8-0. Následný kop se pokusil rovněž 
Musil proměnit, ale kope mimo. Po neúspěšném tažení Alligators, které končí puntem 



Matěje Novotného na DEV30, je Vojnar úspěšnější a dovede tým na ALL23. Pro Radka 
Warchola (č.21), který po boku hřiště doběhl do endzóny to znamená první připsané body 
a navýšení skóre na 14-0. Musil přesně kopem za bod uzavírá čtvrtinu 15-0 pro Devils. 

 
Trenér Mrowiec dával šanci Vojnarovi vyzkoušet 
od běhů, reverse, reverse pas až po option play. 
A tak není divu, že po obligátním odkupu 
Alligators(naštěstí na půlku Devils) se soupeř 
velmi rychle dostával na půlku Alligators, i v 
případě několika běhů středem Jana Musila, 
který si připsal další touchdown (21-0) a 
úspěšný kop za bod (22-0). Běhy Alligators 
zaznamenali hodně yardů, bohužel však 
minusových. A tak místo toho,aby to hráče táhlo 
dopředu, byli skládáni bleskurychlými zásahy 
obrany Devils ve vlastním útočném backfieldu. 
A tak se nejjistější volbou zdál punt. O tom, že 
míč nestačí odkopnout, ale je třeba ubránit 
return soupeře svědčí punt Alligators z 19ALL 
na 50yd, kde jej v klidu zpracoval Musil a sám 
také doběhl pro svůj další touchdown (28-0) a 
kdyby nebylo chyby při rozehrávce, tak si 
zřejmě přidá i další bod. Obraně Alligators se 

podařilo 30yd před endzónou Devils získat míč (což by byla nejlepší pozice útoku za celý 
zápas), ale bohužel jej neměli obránci dostatečně pod kontrolou a proto se radovali více 
Devils.  "nedáš dostaneš" ...to si mohli říci hráči Alligators po následné akci, kdy se 
Warcholovi podařilo po 70yd běhu skórovat touchdown a navýšit na 34-0. Následnou 
conversion Vojnara zmařil jeho skládkou René Horký. Poločas končí 34-0. 
 
Po vydařeném returnu z DEV25 na 
ALL18, resp. po běhu Šimona Bauera 
jenž posunuje útok Devils na 9ALL se 
dostává k míči opět Musil, který 
zvyšuje na 40-0, sám však v 
následném kopu míjí branku. I když už 
se zdá, že by útoku Brno mohl drive 
vyjít a získat 1st down, tak na ALL39, 
4 a 1 vypadává míč, kterého se 
zmocňuje soupeř. Z 34ALL přihrávku 
Vojnara chytá Miroslav Hruška na 
ALL20 (ale byl offside). Útok Devils se 
dostal na ALL19 odkud Šimon Bauer 
skóroval a zvýšil na 46-0. Conversion 
pas málem chytl obránce alligators 
Stavros Pozidis. 
 
Bohužel do poslední čtvrtiny si puntem 
na vlastní půlku Alligators nezajistili dobrou pozici. Z ALL45 útočí Devils, Pavel Žák je 
několikrát úspěšný v zastavení postupu útoku a společně s obránci se podaří poprvé za 
zápas udržet, resp. zatlačit útok soupeře : Devils poprvé končí bez puntu na DEV42 : tedy 



skoro (vzdálenost mezi 40-50 není 10yd) -13yd od výchozí pozice. V následném útoku 
Alligators se na pozicích běžců vystřídají René Horký, Zdeněk Vafek. Právě Horký se na 
4down dostal až na DEV27, tedy nejblíže k endzóně Devils. Opět trocha radosti záhy 
vystřídala studená sprcha, když se podařilo Musilovi z DEV27 skórovat poslední 
touchdown zápasu. Sám přidává úspěšným kopem bod na finálních 53-0 
 
 
Hlavní trenér Rostislav Stříbrný po zápase řekl : 
„Do tohoto zápasu jsme nenastupovali s velkými ambicemi, proto ani výsledek není 
velkým překvapením. Je velmi těžké komentovat výsledek, kdy vás soupeř přehraje v 
úplně každé pozici. Zkušenosti, silová hra a počet hráčů Devils jsou hlavní příčiny 
neúspěchu našeho týmu. Neustále máme potíže s naším útokem - nejsme schopni hýbat 
míčem, problémy nám činí i základní hry, určitě se musíme více zaměřit na tuto oblast. V 
obraně jsme naopak měli i několik světlých okamžiků a se soupeřem jsme byli schopni 
držet krok. Pro trenéra je velmi nepříjemné, když nemá dostatek hráčů na střídání. 
Obranu, útok i special týmy jsme odehráli prakticky se stejnou sestavou, protože během 
zápasu se nám několik hráčů zranilo a již nemohli nastoupit. Toto bude také rozhodující 
pro následující zápasy v lize.“ 
 
Trenér Jakub Harašta dodal : 
„Druhý zápas se stejným soupeřem v rozmezí dvou víkendů a druhá těžká prohra. Tato je 
ale snad ještě nepříjemnější. Ani ne kvůli výsledku, ale kvůli přístupu některých hráčů. 
Několik hráčů na zápas z různých (legitimních či nepříliš legitimních) důvodů nedorazilo, 
takže jsme nastoupili v počtu na hranici regulérnosti. Chyby pramenící z nezkušenosti a 
nervozity nás v útoku brzdily zbytečnými penaltami, házet se kvůli počasí v podstatě 
nedalo a běhovou hru nebyla O-line schopná adekvátně zablokovat. Přes tyto jasné 
nedostatky bych rád vyzdvihnul nasazení některých hráčů, kteří, ač nastoupili na pozicích 
pro ně zcela nezvyklých, se rozhodně neztratili (za všechny René Horký jako Rb a 
returner). V příštím zápase nás čeká doma tým Prague Lions a já doufám, že se někteří 
hráči vzpamatují a uvědomí si, že svojí liknavostí neškodí sobě nebo trenérům, ale v prvé 
řadě svým spoluhráčům, svému týmu“ 
 
Skóre po čtvrtinách : 
(0:21, 0:21, 0:0, 0:7) 
 
Skórující hráči Devils: 
č.64 Matej Ilavský 2 body (safety) 
č.24 Jan Musil 33 bodů 
č.21 Radek Warchol 12 bodů 
č.33 Šimon Bauer 6 bodů 
 
Fotografie : 
Níže uvedené fotografie stáhnete po zadání následující 
adresy do prohlížeče Internet Explorer  
- všechny fotografie v originálním rozlišení : cca 6 MB  
http://www.alligators.cz/FTP/novinari/2010/20100926/hdba26092010.zip  
- všechny fotografie v malém rozlišení : cca 1 MB 
http://www.alligators.cz/FTP/novinari/2010/20100926/hdba26092010low.zip 
 
Nebo jednotlivě v malém rozlišení (a`cca 80kB): 
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Autor fotografií :  
1 – 12    Long Nguyen 
 
Popis fotografií : 
č.1   quarterback Tomáš Kachlík(č.11) je složen Matejem Ilavský (č.64) 
č.2   Miroslav Hruška (Alligators č.84) vs. Martin Mísař (Devils č.84) 
č.3   Matěj Mikšovský (č.21) s míčem, s č.69 obránce Devils Ondřej Karel 
č.4   předávka mezi quarterbackem Devils Lukášem Vojnarem (č.8) a Šimonem Bauerem 
(č.33)  
č.5   Šimon Bauer s míčem (č.33), kterého atakuje s č.48 Stavros Pozidis (Alligators, č.48) 
č.6   Matěj Mikšovský (č.21) s míčem atakován obráncem Devils 
č.7   Patrik Machulka (č.34) s míčem 
č.8   Adam Galečka (č.51) s míčem atakovaný Adamem Szedélym (č.56) 
č.9   Předávka míče mezi quarterbackem Tomášem Kachlíkem a René Horkým (č.5) 
č.10  René Horký (č.5) s míčem stíhán hráčem č.55 Robinem Mališkou 
č.11  Lukáš bowyer (č.63) ve snaze zablokovat kop Jana Musila (č.24) 
č.12  quarterback Tomáš Kachlík(č.11) je složen Adamem Szedélym (č.56) 
 
Odkazy: 
http://www.alligators.cz 
http://www.devilshavirov.estranky.cz/ 
http://www.caaf.cz 
 
Soupisky týmů : 
http://www.caaf.cz/soupiska.php?Lng=cz 
 
Výsledky: 
http://www.caaf.cz/vysledky.php?Lng=cz 
 
Zbývající utkání: 
PAN-PTR 70:0 (27:0, 34:0, 9:0, 0:0) 
 
Zelinka Zbyněk 
 


